

## 重点

菏泽市属事业单位招考,非专业岗千人拼抢,专业岗少人问津

# 有几把刷子的专才太少了?

本报菏泽7月15日讯(记者 李凤仪) 15日,记者从菏泽市人力资源和社会保障局获悉,菏泽市2012年事业单位公开招聘本科及以上岗位报名于7月14日18:00结束,本次事业单位计划招聘本科及以上岗位80人。截止到7月14日17:30分,参加报名人数为6141人,审核通过人数为5099人。

记者在菏泽市事业单位公开招聘各职位报考情况统计表中看到,市政法委下属事业单位法学会为报名竞争最为激烈的一个岗位,该岗位计划招聘1人,报考人数为1306人,审核通过人数为1087人,“我学的是比较冷门的专业,符合条件的只有这个不限专业的岗位。”一名报名了市法学会并审核通过已缴费的考生告诉记者。

此外,从统计表中,记者也发现一些要求专业技术的岗位报名者较少,菏泽市定陶王陵保护中心招聘文物保护和木材学专业人员两名,报名人数分别为9人、4人,但截止到14日的统计时间,无

一人通过审核。菏泽市第三人民医院一要求专业为医学影像学的岗位,也仅有2人报名并通过审核。

“除紧缺专业岗位外,对笔试报名人数达不到1:3的招聘岗位,计划招聘1人的,原则上取消招聘计划;计划招聘2人以上的,按规定的比例相应核减计划。”工作人员告诉记者。

据了解,网上缴费时间截止到16日18:00,缴费成功后,下载打印《菏泽市事业单位公开招聘报名登记表》,并于7月26日—7月29日登录该网站下载、打印准考证。逾期不办理网上缴费手续的,视作自动放弃。

笔试时间为7月30日8:30—11:00,考试地点将会在准考证上显示,基础知识考试(笔试)结束并给符合加分条件的考生加分后,由市直事业单位招聘主管机关根据招聘岗位、招聘计划,从达到笔试合格分数线的应聘人员中,由高分到低分按比例依次确定参加专业考试的人员。



## 菏泽开发区将招聘70名教师

本报菏泽7月15日讯(记者 李凤仪)

菏泽市开发区今年将面向社会公开招聘中小学教师70人,其中中学教师A岗位14人、中学教师B岗位10人、小学教师岗位46人,报名时间为7月17—19日。

招聘条件主要有年龄在30周岁以下(1982年6月30日以后出生),研究生学历人员可放宽至35周岁以下(1977年6月30日以后出生),未经毕业生就业主管部门办理正式就业手续。已取得小学及以上教师资格证的全日制大学专科学历及以上毕业生可以报考小学教师岗位;已取得初级中学及以上教师资格证书、全日制大学本科学历、具有学士学位及以上学历的毕业生可以报考中学教师岗位。

其中,报考中学教师B岗位人员须研究生学历。报考英语、体育、音乐岗位的人员,所学专业必须与招聘学科一致,报考其他学科人员,所学专业应与招聘学科相近,具备教师岗位基本条件和要求。研究生学历人员条件可适当放宽。招聘采取现场报名、现场认定的方式进行,报名地点为菏泽市实验中学。



## 郓城人大代表捐80余万给咱换文艺装备

先进的流动舞台演出车、上档次的音响、五颜六色的演出服装、琳琅满目的乐器……引得文艺演员们笑开了花。

7月13日,郓城县各级人大代表捐资80余万元的文艺装备送到郓城山东梆子剧团、“狗娃艺术团”等13个文艺团体,以改善演出设备的老化和陈旧落后制约各文艺团体的可持续发展现状。

本报记者 崔如坤 通讯员 刘考勇 魏忠友 摄影报道

## “咱能通过电脑赚更多钱了”

菏泽学院大学生送科技下乡,用所学为村民修电脑、讲电脑知识

本报鄄城县7月15日讯(记者 李德领) “我说网速咋那么慢,原来是有病毒啊。”14日上午,菏泽学院计算机与信息工程系14名志愿者,来到鄄城县闫什镇前刘寺村进行一个星期的“三下乡”活动,义务为村民修电脑、进行电脑讲座等。

“到了,到了……”14日上午,刚到鄄城县闫什镇前刘寺村,菏泽学院的14名志愿者就迫不及待地走进村民中间,为村民讲解电脑相关知识。

据鄄城县闫什镇前刘寺村村支书刘书霞介绍,该村几乎家家都有板材厂,村内三分之一的村民都有电脑,“但他们对电脑的利用仅限于上QQ、斗地主等”。了解这一情况后,志愿者们利用所学,选好场所后架起投影仪,教村民基本的电脑知识以及如何运用网络知识为农业发展服务等。

志愿者们还走进村民家中,为电脑“治病”。“以前网速特别慢,而且网页还经常打不开。”在刘传成家中,志愿者们为他家的电脑“治起了病”,随后又为其电脑装了杀毒软件、并进行了升级,还为他们讲解了现在如何使用电脑。

“以前我用电脑只是斗地主、上QQ,经过大学生们的讲解,原来在电脑上还可以了解到如何预防病虫害、货物的市场价格等,还可以从网上发布我们板材的信息。”听过志愿者们的讲解,刘传成才发现自己对电脑知识的匮乏,“这几天要多和这些大学生们学习。”

立足基层贴近群众,提高效能转变作风

## 巨野柳林推行计生“一线工作法”

本报巨野讯(通讯员 崔德荣) 近年来,巨野县柳林镇在日常计划生育服务中,以立足基层、贴近群众、提高效能、转变作风为宗旨,全力推行“一线工作法”,取得显著成效。

督查指导到一线。该镇主要领导坚持每月督查各项工作贯

彻落实情况,现场办公,研究和指导各项措施的落实情况,并帮助解决实际困难和问题。

落实政策到一线。在对独生子女户、双女户、放弃二孩生育指标家庭一次性奖励和奖扶等政策的落实上,深入村居和每个对象户家中进行审

查复核,认真抓好每个工作环节,摸清每一个对象户的基本信息,做到准确。

优质服务到一线。结合每年的健康检查活动,坚持深入村居巡回开展“三送三查”活动,主动为育龄妇女查病治病及生殖健康检查。

# “将军苑杯”水上竞技大冲关即将华丽启幕

笔者日前从菏泽西城名盘将军苑获悉,“将军苑杯”水上竞技大冲关真人秀即日起正式开始报名,只要您的年龄在18岁以上,身体健康,均可报名。

据了解,奥普乐移动水上乐园是目前面积、品质、安全性均属一流的移动泳池项目,项目中的泳池和产品兼顾了安全、清洁、功能齐备和易拆卸易移动的特点。乐园中的泳池供成人游乐的水面高度为1.2米,而供少年儿童游

乐的水面高度仅为0.7米,且配有数名救生员,安全性能无与伦比;水池产品也是非常先进,每间隔5小时将通过砂缸水泵设备自动循环过滤净化水质,卫生状况不言而喻;除去正常游泳外,乐园中还配备有大型儿童城堡、巨型滑梯、水面悬浮冰山等游乐设施,真正可以称得上是水上乐园。

坚信不移、信心百倍、精工筑城、奉献菏泽,是西城大盘将军苑对菏泽人民的倾情回报。将军苑

在致力于开发建设适合菏泽老百姓居住的好房子同时,也不忘记回报社会,积极参与各项社会公益活动,现在将军苑又出资冠名大型水上竞技真人秀节目。目前水上乐园的部分设备正在紧张搭建中,为确保水上竞技真人秀活动如期举行,全体工作人员加班加点,以确保活动如期举行。报名地址:菏泽市八一路将军苑售楼处。

(张涛)

